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DECIZIA nr. 30 
din 09 februarie 2022 

 

Cu privire la examinarea și avizarea repetată a proiectului legii privind dreptul de 

autor și drepturile conexe 

 

Prin adresarea nr. 202 din 02 februarie 2022, Agenția de Stat pentru Proprietatea 

Intelectuală a Republicii Moldova a remis Consiliului Audiovizualului spre examinare și avizare 

repetată proiectul de lege privind dreptul de autor și drepturile conexe (număr unic 

521/AGEPI/2021), definitivat în baza avizelor autorităților și instituțiilor interesate. 

Este de menționat că în cadrul ședinței publice a Consiliului Audiovizualului din 23 

decembrie 2021 a fost examinat proiectul de Hotărâre de Guvern cu privire la aprobarea proiectului 

de lege privind dreptul de autor și drepturile conexe și adoptată Decizia CA nr. 43/254, prin care 

s-a comunicat despre lipsa de obiecții și propuneri asupra proiectului sus-menționat. 

Astfel, analizând proiectul definitivat, în limita competențelor funcționale prevăzute de 

Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174 din 08.11.2018, Consiliul Audiovizualului comunică 

despre lipsa de obiecții și propuneri. 

 

În conformitate cu prevederile art. 75 din Codul serviciilor media audiovizuale nr. 174 din 

08.11.2018, Consiliul Audiovizualului: 

 

DECIDE: 
 

1. A aproba și a prezenta Agenției de Stat pentru Proprietate Intelectuală a Republicii 

Moldova prezentul Aviz la proiectul de lege privind dreptul de autor și drepturile conexe (PRO (7) 

UNANIM – L. VIȚU-EȘANU, A. GONȚA, T. CRESTENCO, O. DABIJA, R. MIHALEVSCHI, 

L. TUREA și E. RÎBCA). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția juridică și reglementări. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREŞEDINTĂ                               Liliana VIȚU-EȘANU 
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